

八闽风采

体彩关爱跨越千里 三地学生共读好书

本报记者 王世让

“感谢公益体彩月亮河阅读会乐善漂流活动,让我们以书会友,谢谢你们的来信和书籍。”“谢谢你们的来信,欢迎你们来新疆玩。”近日,在福建省体彩中心的帮助下,载着满满书籍、书信、礼物和爱心的汽车从福建南靖县和溪中心小学和松溪县第三中学出发,跨越千里抵达贵州黔西市永燊小学和新疆昌吉第三中学,让福建和贵州、新疆的学生跨越千里,共话阅读之乐,共品文化之美。

公益体彩月亮河阅读会乐善漂流活动是福建省体彩中心践行公益初心,助力全民阅读、结合“公益体彩 阳光校园”助学活动开展的一次别开生面的创

意公益阅读活动。此次活动以书籍为纽带,以文化为桥梁,通过福建和贵州、新疆的中小学生携手阅读、互相写信、视频祝福、赠送地域特色小礼物等形式,促进各地学生之间的阅读分享和文化交流。1000本书籍、2000多份公益小礼物,不仅让不同省份和地区的学生们感受到共同阅读的乐趣、各地文化的多彩,更体验到公益的温暖和连接。

“从福建到贵州,距离阻挡不了孩子们共同阅读的决心,感谢体彩中心的伙伴们。感谢和溪中心小学的老师们、同学们。”黔西市永燊小学老师喻燕说。“感谢福建体彩中心给两地学校架起友谊之桥。”南靖县和溪中心小学老师谢焕忠表示。

“感谢福建省体彩中心为孩子们送去快乐操场

和阅读公益漂流书籍,两地孩子开启了美好友情,我们一起唱《诗经》,真快乐。”福建省著名儿童文学作家、阅读推广人晓月表示。

此次“月亮河阅读会乐善体彩漂流”公益活动的举办,是福建省体彩中心承担公益彩票责任、汇聚社会各界力量、创新开展公益活动的一个缩影。今年以来,福建省体彩中心认真贯彻国家公益彩票的责任与使命,积极开展各类品牌公益活动和自发公益行动,成功开展了“公益体彩 阳光校园”助学活动、“助力高考 为梦护航”等,让公益温暖在八闽大地跨越山海。福建体彩中心未来将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,开展内容丰富、形式多样的公益活动,为社会和公众送去更多的温暖和关爱。



公益体彩搭建平台,福建、贵州、新疆的中小学生跨越千里,携手阅读。

福建体彩供图

体彩驿站

北京体彩开展消防应急演练

本报记者 赵萌

日前,北京体彩以“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”为主题,在北京市朝阳区消防救援支队左家庄特勤站组织了消防应急演练,近30名来自朝阳区、东城区、西城区的体彩实体店代销者、销售员及专管员参与其中。本次活动旨在提高体彩从业人员的消防安全意识和消防应急处置能力,增强自我保护能力,掌握对突发火灾的应变、逃生技能,学会灭火以及有序地进行人员、财物的疏散处理,确保生命安全及财产安全。

本次消防演练共分为实体店日常

安全检查及排除隐患、预防措施、消防安全知识培训以及应急模拟演练四方面内容,不仅通过真实案例的讲解分析,让代销者及销售员更全面地认识到实体店日常生产经营中,可能产生火灾的安全隐患和急救措施,还围绕火灾的基本知识、灭火器的种类及使用方法、火灾逃生技巧以及电动车消防安全等内容展开培训。代销者及销售员纷纷表示:“通过这次消防演练培训,学会了很多专业知识,在发生火灾的情况下,如何使用灭火器,也会跟身边的人分享这方面的专业知识,教他们正确使用消防专业器材。”

“通过北京体彩组织的实体店消

应急演练与培训,有效地提高了实体店代销者和销售员对于消防安全的意识和防灾减灾的技能,更好地为广大购彩者提供服务,更有效地履行社会责任。”北京体彩朝阳服务单位负责人表示。朝阳区消防救援支队左家庄特勤站相关负责人也表示:“希望大家通过本次培训掌握好消防应急知识,在日后的工作中安全至上、生命至上。”

此次消防演练将理论和实践结合,有效提高实体店代销者、销售员及专管员在日常工作生活中的消防安全意识及应急处置能力,让大家达到“小火会用灭火器、大火会用消火栓”的能力,确保在紧急情况下能迅速有效地采取措施,保障人员和财产的安全。

活动结束后,北京体彩还向朝阳区消防救援支队左家庄特勤站捐赠20箱饮用水,在炎炎夏日里为消防员送去一抹清凉。

江淮彩风



滁宁城铁“体彩专列”上线

本报记者 王世让

近日,安徽“体彩主题专列”亮相全国首条跨省城际铁路滁宁城铁(滁州段)1号线,与每一位乘客分享体彩公益、公信、责任的品牌形象,同时为滁州和南京居民的便利生活出力、为文化生活添彩。

滁宁城铁“体彩主题专列”共4节车厢,结合外车身冠名,内车厢“半包车”的形式,从更多维度、更广视角对中国体育彩票的公益属性、责任属性、玩法属性进行集中展示和广泛宣传。

滁宁城铁“体彩主题专列”刚发车,便有细心的乘客留意到专列外车身上的“体彩三十年”“小梦想 大乐透”“中国体育彩票”等体彩文案,还称这辆专列是滁宁城铁10辆列车中最显眼的一辆。

走进“体彩主题专列”,在内车门、车窗、挡板、拉手以及电子屏都可以看到丰富的体彩元素,例如第三节的“体彩车厢”,精心设计的大面积“体彩蓝”给人平静、清新的感觉,有效提醒乘客“快乐购彩 理性投注”;在“体彩30年”车厢,红色的主调搭配图文,形象地展

示了体彩30年的公益贡献,拉近了中国体育彩票与广大乘客的距离。同时,乘客还可以扫描画面上的“中国体育彩票订阅号”或“中国体育彩票服务号”二维码,进一步关注、了解体育彩票的公益属性和责任彩票建设成果。

滁州体彩此次创新融合本地特色打造首条跨省城际铁路,滁州市开放发展“一号工程”——滁宁城际铁路,进行体彩品牌包车宣传,打造流动的“体彩亮丽风景线”,让体彩的公益、公信、责任形象为更多公众所认可,让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念广为传播。

陇上风彩

总局体彩中心走访甘肃实体店

本报讯 近日,由总局体彩中心概率游戏管理处相关负责人带队,总局体彩中心相关处室和运营公司相关人员组成的调研组赴甘肃省开展为期5天的走访工作。

调研组分别对兰州、临夏、定西管理分站和实体店进行了实地走访。通过深入交流,详细了解基层人员的工作情况和实体店的经营情况,认真听取在渠道建设、营销宣传和管理服务等方面的意见和建议。

随后,调研座谈会在兰州召开,甘肃省体彩中心全体工作人员参加会议,各市(州)管理分站工作人员线上参加会议。调研组分析介绍了调研成果,充分肯定甘肃体彩

在风险防控、渠道建设、品牌宣传工作中所取得的成绩。也指出要围绕“强党建、防风险、转方式、增后劲、促发展”工作方针统筹推进各项工作,增强防控意识,夯实风险管理机制,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,持续推进高质量发展目标。

下一步,甘肃体彩将持续围绕“全产品、全渠道、全价值链”的三全工作思维,在“风险、品牌、渠道”方面做好重点工作。不断创新,凝聚共识,推动甘肃体彩向着建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标稳步前行。

(赵萌)

广西彩风

钦州体彩助力见义勇为人员创业

本报讯 近日,“八桂见义勇为关爱”项目善款集中发放暨公开募捐宣传发动钦州站现场会,在广西钦州市钦州湾广场举行。

广西体彩钦州分中心在现场开展了体彩公益宣传及责任彩票宣传,为现场百姓介绍体彩全国统一发行30年来的公益爱心事迹,传播体彩正能量,同时介绍广西体彩对见义勇为人员及家庭成员开设体彩店的政策扶持,为见义勇为事业发展贡献体彩力量。

据悉,广西体彩已向广西见义

勇为基金会捐赠公益款项100万元,用于支持广西见义勇为事业发展,共同实施“为勇者喝彩”计划。支持见义勇为事业是体育彩票众多公益事迹的一个缩影,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,累计筹集彩票公益金超8300亿元,体彩公益金广泛用于补充医疗救助、法律援助、教育助学、运动员培养、支持体育赛事开展及体育场馆建设等社会公益事业,不断为公益事业注入新活力,为实现中国梦凝聚聚体彩力量。

(王辉)

沪上彩风

“乐小星”与大众共享足球盛宴

本报讯 近日,上海杨浦百联滨江购物中心迎来一场足球活动。慕尼黑足球竞技场、科隆体育场、法兰克福竞技场等2024欧锦赛十大经典球场“空降”此地,由上海市杨浦区体彩中心主办的“乐小星乐游欧锦赛”百联滨江快闪活动吸引众多群众参与。

嘉年华现场,精心策划的4大主题互动环节让参与者们深度体验足球的魅力。参与者们纷纷在指定的欧锦赛球场展板前打卡,通过完成挑战,获得一张定制刮刮卡,还能赢取欧锦赛纪念品。

大人们沉浸在刮彩票的紧张与刺激中,而孩子们则在足球彩绘和桌面足球中找到乐趣。在“亲子足球彩绘”工坊中,孩子们发挥创

意,用色彩装点自己的专属足球。“桌面足球大对战”环节则为参与者们提供了一个无需走出户外便能体验足球的机会。在小小的桌面上,参与者们展开一场场激烈的比赛。每一次射门、每一次扑救都让人热血沸腾,仿佛置身于真实的足球赛场。

此外,体彩吉祥物乐小星人偶巡游成为嘉年华活动的一大亮点。可爱的乐小星在购物中心内与百姓亲密互动,引发了阵阵欢呼。

此次欧锦赛嘉年华活动,成为杨浦推动体商融合、繁荣夜经济的一次积极探索。通过引入欧锦赛元素和乐小星,活动将足球文化与商业活动紧密结合,为群众带来了一场独特的体育消费体验。(张小可)

浙江彩风

温州体彩开展“服务月”活动

本报讯 近日,浙江省温州市体彩中心开展“红七月·服务月”系列活动,不断增强服务意识和提高服务水平。

在“强城有我、争当先锋”主题党日活动中,与会人员认真学习了《浙江党史上的“为党守纪”故事启示录》等内容,党员围绕主题开展大讨论,立足岗位实际谋划工作举措,畅谈心得体会,凝聚起“强城行动”的奋进力量。会议要求全体党员要切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,把党史学习教育成果转化成凝聚合力推动体彩事业高质量发展的具体行动和实际成效,在推进“强城行动”中争当先锋、力创佳绩。

在永嘉县岩头镇岭外村,温州市体育局相关负责人带领温州市体彩中心党员慰问在村60岁以上老党员,送去慰问物资,送上组织关怀。此外,温州市体彩中心还和岭外村委会签订了结对共建协议,围绕“组织建设互促、党员干部互动、共解群众急难、共推乡村振

兴”等内容,进一步强化“体彩+帮扶”的特色优势,丰富“党建+帮扶”的活动载体,书写共进、共融、共赢、共富的新篇章。

在“红七月·服务月”志愿服务中心活动中,温州市体彩中心党员志愿者向群众发放责任彩票宣传单、道德讲堂手册和文明宣传小扇子等物品,向百姓传递理性购彩、未成年人不得购彩等责任彩票理念。

在红日亭,温州市体彩中心党支部13位志愿者身穿红马甲,在红日亭义工队负责人的带领下,搬桌椅、摆碗加料、分发面条等。为困难群众、环卫工人、过往路人送上一碗碗热气腾腾的面条,以实际行动传播体彩正能量。

温州市体彩中心相关负责人介绍:“温州市体彩中心还将继续深入开展‘红七月·服务月’活动,通过夏季送清凉、爱心冰柜、高温送茯茶、实体店精准帮扶等一系列活动,为助力‘强城行动’和共同富裕示范区市域样板建设贡献体彩力量。”

(王辉)

开奖公告

■超级大乐透第24076期

本期销售:290800928元

开奖号码:

01 03 25 26 29+06 12

■排列3第24178期

本期销售:41437300元

开奖号码:6 6 3

■排列5第24178期

本期销售:19858246元

开奖号码:6 6 3 4 7

7月6日

■7星彩第24076期

本期销售:22860292元

开奖号码:

2 4 1 2 4 8 + 4

■排列3第24177期

本期销售:42420802元

开奖号码:5 7 9

■排列5第24177期

本期销售:21634250元

开奖号码:5 7 9 8 2

7月5日

■排列3第24176期

本期销售:40693632元

开奖号码:9 3 2

■排列5第24176期

本期销售:20250146元

开奖号码:9 3 2 5 0

7月4日

公益体彩 官方微信 公益体彩 官方微博

广告 广告

广告 广告</p